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Анотація. У тезах представлено фізичну підготовку здобувачів вищої 
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Постановка проблеми. Проблема якісної підготовка майбутніх 

фахівців залишається актуальною в галузі вищої освіти вже впродовж 

багатьох років на тлі удосконалення і модернізації змісту освіти [1-5].  

Професійна підготовка – це здобуття кваліфікації за відповідним 

напрямом підготовки або спеціальністю, це цілеспрямований процес 

навчання майбутніх (потенційних) фахівців необхідних знань та вмінь з 

метою набуття навичок, необхідних для здійснення майбутньої професійної 

діяльності [6]. 

Однією з її складових є фізична підготовка, яка здійснюється в процесі 

опанування складових освітньо-професійної програми значне місце в якій 

посідають спортивно-педагогічні дисципліни. 
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Обговорення. Підвищення фізичної підготовленості здійснюється 

шляхом вивчення як обов’язкових, так і вибіркових компонентів освітніх 

програм. При цьому вирішується питання формування індивідуальної 

освітньої траєкторії, оскільки здобувачі мають змогу обирати будь-яку із 

запропонованих дисциплін, а кожна з них - сприяє підвищенню або 

удосконаленню вже набутого рівня фізичної підготовленості.  

Дисципліни спортивно-педагогічного циклу сприяють утворенню 

спеціальних компетентностей таких як здатність демонструвати високий 

рівень спортивної майстерності, здатність до організації фізкультурно-

спортивних та інших заходів тощо [7].  

Крім того спортивно-педагогічні дисципліни забезпечують специфічні 

особливості діяльності спортивного педагога [3]. 

Умови професійної діяльності спортивного педагога пов’язані із 

необхідністю демонстрації техніки фізичних вправ різних видів спорту, з 

виконанням фізичного навантаження разом з учнями різних вікових груп, 

високою психічною напругою пов’язаною з постійною відповідальністю за 

життя та здоров’я учнів, так як заняття фізичними вправами відрізняються 

ступенем ризику в отриманні травм, з навантаженням на мовний апарат і 

голосові зв’язки та ін. [2].  

Виходячи з цього, випускник повинен бути добре підготовлений до 

виконання різних видів діяльності, а достатній рівень фізичної 

підготовленості забезпечує досягнення програмних результатів навчання 

серед яких зміцнення особистого та громадського здоров’я, організовувати 

заняття масовими видами рухової активності та ін. [7].  

Рекомендації. Фізична підготовка здобувачів вищої освіти є 

необхідною складовою процесу становлення майбутнього фахівця у сфері 

фізичної культури та спорту. Проблема впровадження ефективної системи 

освіти для сфері залишається актуальною з огляду на потреби сьогодення та 

у контексті впровадження освітніх інновацій в країні. 
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Постановка проблеми. В даний час все більшу популярність та 

актуальність набувають освітньо-туристичні заходи зі школярами. Це 

стосується різноманітних походів та екскурсій до природних та історико-

культурних об’єктів. Особливої цінності такі заходи набувають, якщо їхня 

тематика пов’язана зі шкільною програмою [3].  
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